



19日三位专家作赛前培训

120余小报童今起秀营销

本报聊城7月19日讯 7月19日,本报暑期营销秀在市实验中学小礼堂启动,并为小选手们进行赛前培训。20日,参赛小选手将正式上路,开始为期15天的卖报体验。

主办方介绍,举办暑期营销秀活动,主要是为孩子们提供一个锻炼成长的平台,很多孩子放假无事可做,要么送进辅导班,要么关在家里,而参加报纸营销活动,不仅可以锻炼孩子们的意志和品质,还能结识很多新朋友,收获成长与快乐。主办方希望,友谊第一,比赛第二,小选手们在竞赛中要发扬团结互助的精神,另外最重要的是卖报过程中一定要注意安全。

广播电视新闻系纪楠老师,给小报童讲解报纸营销战略和技巧;市交警支队执勤一大队副大队长孙慧芳,给小报童讲解交通安全;市人民医院儿童保健专家申夏惠,给小报童讲解夏日保健,介绍高温天如何防暑。培训结束后,主办方为小报童免费发放T恤衫、小红帽、雨伞和胸牌。

此次暑期营销秀是本报在去年成功举办的基础上,今年暑假第二次举办,共分为两期举行,每期15天。在启动仪式上,年龄最小的选手段林帅仅6岁,还有四对双胞胎参加活动。除了一些新面孔外,也有30多名去年参加活动的小选手们,看到培训前播放的去年活动VCR,不少小报童感动地哭了。

7月20日,今年首期120余名小报童将正式上路体验卖报,第一天每名参赛的小选手可免费获得30份《齐鲁晚报》作为“启动资金”,30份报纸卖完后,小选手可根据自己的能力再购买《齐鲁晚报》销售。主办方每天统计小选手的营销量,并公布“营销明星榜”。

7月20日,今年首期120余名小报童将正式上路体验卖报,第一天每名参赛的小选手可免费获得30份《齐鲁晚报》作为“启动资金”,30份报纸卖完后,小选手可根据自己的能力再购买《齐鲁晚报》销售。主办方每天统计小选手的营销量,并公布“营销明星榜”。

聊大文学院纪楠老师鼓励选手们战胜自我

“所有营销都是从被拒绝开始”

市交警支队执勤一大队副大队长孙慧芳:

“有事儿到岗亭找交警”



“参加暑期营销秀,最大意义不是获奖、赚钱,而是锻炼自己,收获快乐。”聊大文学院广播电视新闻系纪楠老师开篇义,为小选手们讲述报纸营销的五大绝招。

纪老师说,卖报纸是锻炼身体、磨练意志的最好形式之一。他讲到卡通大师迪士尼、股神巴菲特和一些好莱坞明星都当过报童时,台下的小报童们显得很激动。

纪老师传授的五大绝招之一,就是小选手们要选好时间和地点。新闻讲

求时效,小选手们要早起,“早起的鸟儿有虫吃”。选择卖报地点也有技巧,人流量越大,报纸越好卖,但都扎堆去商场、医院或车站等闹市区,效果反而不好。不如独辟蹊径,选择快餐店等其他地点,并占据这一“据点”,脸熟了自然好卖。

此外,小选手们要嘴甜、勤快还要机灵,不要怕和陌生人说话。还可以自编卖报歌,比如“卖报卖报,齐鲁晚报,五毛不贵,了解社会”等。纪老师说:“吆喝很重要,每天

上街前浏览一遍报纸,卖报时吆喝这些新闻,就会吸引读者买报。”

“所有的营销都是从遭拒绝开始”,纪老师说,小选手们不要怕挫折,遇到被拒绝和天热等困难,一定要坚定信念,去找下一个客户,不能三天打鱼两天晒网。

“咱们卖的不是报纸,是快乐!”纪老师说,希望小选手们享受卖报带来的快乐与成就,每天不断挑战自己的卖报数极限,经过15天的锻炼,相信小选手们会成长很多。



“卖报中遇到问题,可以到最近的交通岗亭找交警叔叔、交警阿姨,我们会尽力帮你们解决。”市交警支队执勤一大队副

大队长孙慧芳说,城区交通岗亭会为小报童们提供各种服务。

孙慧芳给小选手们讲了很多实用的交通安全知识,最重要的几点是,过路口前先看好红绿灯,卖报时不要跑的太急,一定要看好有没有车子,自己骑车时不要并排拉手、不要在路上嬉戏打闹。

孙慧芳提醒:小报童们卖报时,渴了可以到交通岗亭找水喝,热了可以到交通岗亭避暑,迷路了可以找交警叔叔、阿姨指路。

暑假里孩子像野马跑得没影,家长称——

体验卖报,过个有意义的假期

市人民医院儿童保健专家申夏惠:

“在外边可别贪吃冷饮”



赛前培训上,一名小选手站起来回答问题。

专家们为小选手作赛前培训,不仅小选手们支着耳朵认真听,陪同的家长听得比孩子还专心,不少家长记了好几页笔记。

“交警阿姨讲得可好了,我们班有几个男同学走路时喜欢打打闹闹并排走。”一位小选手说,叔叔阿姨们讲的都是课堂上没听过的,“挺好玩挺新奇,可有了。”

孩子们听得认真,家长们更加专心。讲座上,好多小选手的妈妈拿出自带的纸做笔记。一位妈妈的笔记本密密麻麻记了好几页。她说,“不放假时,孩子在学校里不出

门,有老师有同学,我们放心。可一放假,我儿子就跟野马似的,天天跑得不见人影。”她跟孩子商量,报名参加了营销秀活动,希望孩子暑假里通过卖报锻炼能力,过一个有意义的暑假。

“我们对孩子的安全也有担忧,专家讲得不光卖报的时候用得着,平时也可以用来教育孩子。”另一位母亲说,交警讲的交通安全的事例可以用来教育孩子,医生说的也都是平时用得着的健康知识。“我女儿从来没听过大学老师讲课,听纪老师讲报纸营销她很高兴。”



市人民医院儿童保健专家申夏惠给小报童和家长们讲解了夏季防暑和儿童常见病等知识。申夏惠说,卖报正值盛夏,小报童们不要过分贪

凉,也不要贪吃冷饮。“尤其是不不要卖完回家把空调温度开得很低,以免吹出空调病,空调温度最好是26℃。”申夏惠建议小报童们多吃西瓜、黄瓜、桃、苦瓜、番茄等瓜果,多喝绿豆汤。“盛夏最好的饮料是白开水,白开水的温度在20℃至25℃为宜,小报童们可带白开水卖报。”

申夏惠说,夏季儿童最常见的疾病是腹泻,但小报童们平时多喝水、多睡觉,多锻炼,就不怕生病了。不过一旦发现生病了,一定要及时就医,不能乱用药。

本版稿件采写: 本报记者 陈洋洋 凌文秀 摄影 本报记者 李军

静脉曲张 治一个好一个

进入夏季,是静脉曲张、静脉炎、老烂腿的多发季节。东昌府区第三人民医院开展静脉曲张优惠普查活动;为响应卫生部提出的“构建和谐社会、健康百姓家庭”的号召,于7月20日至8月10日全面启动“关爱静脉曲张、静脉炎、老烂腿健康疾病优惠诊疗活动”活动期间:免专家挂号费、检查费、诊疗费,介入费优惠30%。



彻底治疗静脉曲张 不再是神话

立竿见影治疗下肢静脉曲张

东昌府区第三人民医院静脉曲张科引进“高分子”介入疗法结合现代医疗检测设备专业治疗静脉曲张、静脉炎、老烂腿等。不开刀、不住院、10分钟完成治疗,24小时曲张回缩正常。治疗简便、无痛苦,随治随走,不影响工作和学习。本院采用“高分子”介入疗法已成为众多静脉曲张患者首选疗法,深得广大患者好评。

市/区新农合、医保定点报销单位、节假日不休 政府放心医院 专业值得信赖

地址:聊城市柳园南路142号(市检察院南邻) 健康咨询:8245555 乘车路线:7、S7、K7、16、19、21路到市检察院站下

聊城市肿瘤医院

肿瘤的介入疗法

肿瘤的介入疗法是一种现代高科技微创性治疗,在医学影像设备的引导下,将特制的导管、导丝等精密器械引入人体,对体内病灶进行诊断和局部治疗。它的最大特点是不用开刀,把细管子通过米粒大小的切口(穿刺点)即可治疗多种棘手疾病,如肿瘤、血管瘤、各种出血、血管畸形等。尤其对肺癌、食管癌、肝癌、肝转移癌、胃癌、肾癌、结肠癌、胰腺癌及十二指肠肿瘤、宫颈癌、卵巢癌、膀胱癌、肢体肿瘤等恶性肿瘤;肝血管瘤、子宫肌瘤等良性肿瘤的治疗具有显著的效果。

肿瘤的介入疗法与手术、全身化疗相比较,术后并发症少,对身体的干扰不大,在最大程度上保护了正常器官。毒副作用小,对于目前尚无根治方法或不能手术的恶性肿瘤,介入治疗能够尽量将高浓度的药物局限在病变的部位,对全身毒副作用小,使绝大部分患者能接受治疗。

齐鲁晚报

96706

常伴您左右

9670635

聊城读者热线 9670635 0635-8451234

聊城地区广告热线:0635-8278128 发行电话:0635-8277092